

## 文旅部发布68条全国乡村旅游精品线路 湖南2条入选

本报讯 近日,在春节到来之际,文化和旅游部推出乡村四时好风光 游购乡村 欢聚过年 全国乡村旅游精品线路68条。其中,湖南张家界 美美与共 多彩乡村 之旅和湘西 美美与共 欢聚过年 之旅两条精品线路上榜。

据悉,本期线路分为 多彩乡

村 欢聚过年 两个部分。多彩乡村 线路以乡村丰富多彩的地域特色、物产民俗、民族风情、历史文化、农耕文明等内容为亮点,通过乡村旅游线路挖掘乡村多元价值、拓展农业多种功能。

欢聚过年 线路突出冬季和春节时令特点,以年俗文化、节庆活动、

赏冰玩雪、乡村美食、年货集市、温泉养生、合家出游等为重点推荐内容。线路已在文化和旅游部网站首页上线专题,并联合各媒体渠道、市场平台,持续开展丰富立体的宣传推广活动,为满足人民群众春节假期美好生活需求提供丰富供给。

其中,张家界入选的 美美与共

多彩乡村 之旅的行程线路为:张家界武陵源景区→协合村→七星山旅游度假区→天门山国家森林公园→张家界万福温泉度假村。湘西入选的 美美与共 欢聚过年 之旅的行程线路为:永顺芙蓉镇→古丈红石林→古丈老司岩→永顺不二门→永顺老司城→永顺双凤村→龙山葱巴拉。(本报综合)

## 冬雪飞扬,万福温泉火爆成现象级

全媒体记者 曾甲长 罗俊杰 实习生 吕玉仙

入冬以来的第一场大雪,不仅让域内的雪景美了世人,也让万福温泉脱颖而出,成为这个冬季张家界一道靓丽的风景线。连日来,万福温泉景区日均客流量达2000人次,来自常德、长沙等地的客人几乎踏破了门槛。

元月24日,记者在万福温泉景区看到,尽管天气寒冷,但慕名前来泡温泉的客人络绎不绝。不到傍晚,停车场已经停满了外地车辆。在大厅内,不少顾客带着刚刚放假的孩子,迫不及待地走向室内温泉。而在雾气升腾的温泉区域,三三两两的游客惬意地躺在泡池内,或闭目养神,或轻声交谈,放松身心,尽情享受不一样的休闲时光。

最近几年来,尽管遭遇了新冠肺炎疫情等困难,但万福温泉景区一直在积极创新建设温泉产品。走进温泉区域,除了游泳池和常规泡池,户外森林原生态泡池、高空玻璃泡池、网红鸟巢、爱心泡池等特色泡池让人眼前一亮。值得一提的是,针对市场需求,景区还开发了鱼疗池、私密汤屋区等二次消费项目,设置了中医药养生区域,受到了游客青睐。

相关负责人告诉记者,万福温泉属天然自涌温泉,常年恒温53摄氏度,富含硒、锶、镁、偏硅酸等多种有益人体健康微量元素和矿物质,负氧离子每立方米高达6000个,对人体康养十分有效。为此,景区与慈利县中医院开展深度合作,推出了人参池、灵芝池、杜仲池、艾叶池、当归池等温泉产品,还开发了中药泡脚、中医推拿理疗、针灸拔罐等中医药传统养生项目,推出了中药营养膳食,让游客朋友充分享受到中药材和传统中医带来的功效和妙趣。经过数年努力,万福温泉于2022年被列入湖南省首批中医药康养精品线路和中医药康养体验基地,同年12月通过iso9001国家质量管理体系认证。

景区相关负责人介绍,入冬以来,万福温泉酒店日均客流量达2000人次,宾客盈门,遍布长



沙、湘潭、常德、吉首等地区,主要以湖南省内及周边家庭短线亲子游为主,即使是在工作日,景区内依旧热潮不减。该负责人表示,景区绝不仅仅只有冬季火爆,近年来夏季推出的温泉泼水节、温泉电音节,已让万福温泉成为张家界夏季旅游新亮点,每年都能吸引大量市民游客前往,单日最高接待人数突破3000人,为景区夏季营收增收百余万元。

此外,景区新推出的高端私汤民宿、欢乐谷卡丁车,以及团队拓展、户外烧烤,儿童无动力乐园等配套娱乐休闲旅游项目,也满足了不同人群的体验需求。



图片由万福温泉景区提供